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1. [bookmark: InstructionText]PENDAHULUAN (11 pt, Times New Roman, bold, spasi 1, Spacing before 6pt, After 2pt)
Manuscript ini merupakan template versi word dengan format “DOC” yang dapat digunakan oleh penulis sebagai refrensi. Adapun ketentuan dalam menulis manuscript yakni penulisan menggunakan jenis huruf Times New Roman 11 pt pada kerta ukuran normal dengan margin kanan-kiri-atas-bawa adalah 3-3-4-4. Manuscript versi awal sebelum diterbitkan berformat Word.doc dalam bentuk satu draft termasuk gambar dan tabel. Penulis dapat mengirimkan manuscript melalui open journal system Jurnal Journal Of State Administration (JSA) dengan mengunjungi https://ejournal.itskesmuhaselong.ac.id/index.php/ilmuadministrasipublik/. 
	Bagian Pendahuluan ini berisikan latar belakang penelitian yang menguraikan pentingnya penelitian yang kemudian dikaitkan dengan isu-isu terkini, permasalahan penelitian yang dibuktikan dengan penjelasan dan menunjukan fenomena dengan teori yang ada berdasarkan ranah keilmuan sehingga tergambar gap diantaranya. wawasan dan pemecahan masalah dari penelitian terdahulu yang relevan dan tujuan penelitian. Adapun tujuan harus disampaikan dengan jelas, ringkas, dan merupakan poin yang akan dipecahkan oleh peneliti. Di samping itu, novelty penelitian dapat disampaikan di sini.
bagian pendahuluan sekitar 2 halaman dan diketik dengan 1 spasi. Template untuk format artikel ini dibuat dalam versi Word/doc. Batang tubuh teks menggunakan font: Times New Roman 11 pt, regular, spasi 1, spacing before 0 pt, after 0 pt, sumber kutipan 5 tahun terakhir.
2. Kajian Teori (11 pt, Times New Roman, bold spasi 1, Spacing before 6pt, After 2pt)
Pada bagian kajian teori, memuat teori-teori yang digunakan dalam menunjang penelitian tersebut, hingga dapat penyusunan hipotesis dan model penelitian. Penekanan pada kajian teori harus sesuai dengan tofik penelitian. 
Bagian kajian teori 3 halaman dan diketik dengan 1 spasi. Template untuk format artikel ini dibuat dalam versi Word/doc. Batang tubuh teks menggunakan font: Times New Roman 11 pt, regular, spasi 1, spacing before 0 pt, after 0 pt sumber kutipan 5 tahun terakhir.
3. Metode Penelitian (11 pt, Times New Roman, bold, spasi 1, Spacing before 6pt, After 2pt)
    Pada bagian ini, diuraikan penjelasan mengenai bagaimana penelitian itu dilakukan. Penjelasan diuraikan secara rasional, empiris dan sistematis. Bagian ini diuraikan sekurang-kurangnya: Jenis dan sumber data, metode pengumpulan data dan pengembangan instrumen penelitian, serta Metode Analisis Data. 
bagian Metode penelitian berisi maksimal 1000 kata dan diketik dengan 1 spasi. Template untuk format artikel ini dibuat dalam versi Word/doc. Batang tubuh teks menggunakan font: Times New Roman 11 pt, regular, spasi 1, spacing before 0 pt, after 0 pt sumber kutipan 5 tahun terakhir.
4. Hasil Penelitian dan Pembahasan (11 pt, Times New Roman, bold, spasi 1, Spacing before 6pt, After 2pt)
Bagian ini merupakan bagian utama artikel dan merupakan bagian terpanjang dari suatu artikel. Hasil dan pembahasan dibuat menjadi satu sub bagian yakni hasil penelitian dan pembahasan. 
Pembahasan dalam artikel bertujuan untuk: 1) menjawab rumusan masalah dalam penelitian, 2) menunjukan bagaimana temuan-temuan itu diperoleh; 3) menginterpretasi temuan-temuan penelitian, 4) mengaitkan hasil temuan penelitian dengan teori yang digunakan, dan 5) memunculkan teori-teori baru atau modifikasi teori yang telah ada. 
	Pembahasan hasil analisis dan evaluasi dapat menerapkan metode komparasi, gambar, tabel atau lainnya. Pembahasan disajikan dalam bentuk uraian teoritik, baik secara kualitatif maupun kuantitatif.  Hindari penyajian deskriptif naratif yang panjang lebar tanpa analisis yang mendalam. Poin yang ingin dijelaskan lebih baik diganti dengan ilustrasi (gambar, diagram, peta, dan lainnya) namun dengan penjelasan yang mudah dipahami. Interpretasi hasil analisis ditujukan untuk memperoleh jawaban, nilai tambah, dan kemanfaatan dikaitkan dengan permasalahan dan tujuan penelitian. Pembahasan ditulis secara ringkas, fokus, dan tidak mengulang dari bagian hasil penelitian. Acuan pustaka harus dimunculkan saat membandingkan hasil atau pembahasan dengan publikasi sebelumnya.
Bagian hasil dan Pembahasan terdiri maksimal 5 halaman dan diketik dengan 1 spasi. Template untuk format artikel ini dibuat dalam versi Word/doc. Batang tubuh teks menggunakan font: Times New Roman 11 pt, regular, spasi 1, spacing before 0 pt, after 0 pt sumber kutipan 5 tahun terakhir.

5. Kesimpulan (11 pt, Times New Roman, bold, spasi 1, Spacing before 6pt, After 2pt)
Kesimpulan harus mengindikasi secara jelas hasil-hasil yang diperoleh, kelebihan dan kekurangannya, serta kemungkinan pengembangan selanjutnya. Kesimpulan dapat berupa paragraf, namun sebaiknya berbentuk point-point dengan menggunakan numbering atau bulletin sesuai dengan rumusan masalah yang ada dalam penelitian.
Bagian hasil dan Pembahasan terdiri maksimal 1 halaman dan diketik dengan 1 spasi. Template untuk format artikel ini dibuat dalam versi Word/doc. Batang tubuh teks menggunakan font: Times New Roman 11, regular, spasi 1, spacing before 0 pt, after 0 pt
Daftar Pustaka (Times New Roman 10, Reguler, spasi 1, spacing before 6 pt, after 6 pt). 
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CONTOH GAMBAR:Gambar 1. Pemodelan System Dynamic
Sumber: Richardson & Pugh, 1986


CONTOH TABEL:
Tabel 1. PDRB Kabupaten Lombok timur
Tahun 2018-2023
	Tahun	Comment by Win X: 
	PDRB (Miliyar Rupiah)

	2018
	Rp 28.060

	2019
	Rp 31.000

	2020
	Rp 32.460

	2021
	Rp 46.408

	2022
	Rp 50.218

	2023
	Rp 61.952


Sumber: Bappeda Kab. Lombok Timur, 2023
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